
 

 

Notulen – Algemene Afdelingsvergadering (AAV) 
 
Datum: 17-11-2023 
Locatie: De KASerne, Willemspoort 1, Den Bosch  
Tijd: 20.00 – 22.00 uur 

 
1. Opening & welkom: start 20:00 
2. Vaststellen agenda  
3. Vaststellen notulen 31 maart 2022 (zie bijlage A) 

Geen vragen, geen opmerkingen. Vastgesteld. 
4. Toelichting Piet Verrijt, penningmeester, op de begroting 2023 (zie bijlage B) 

Toename ledenbestand, dus meer inkomsten. 
Voorstel landelijk: kleine afdelingen ondersteunen door grotere afdelingen 
(dit wordt voorgelegd op congres).  
Meteen beginnen met sparen voor campagnekas volgende 
gemeenteraadsverkiezingen. 
Opmerkingen over ondersteuning provinciale statenverkiezingen, niets 
concreets.  
Oproep voor kascommissie. Frank en Ruud. 

5. Verkiezing nieuwe bestuursleden; Huzeyfe Alptekin Erten & Arthur Cremers (zie 
bijlage C) & afscheid Erlijn Linskens 

Arthur stelt zich voor. Bij acclamatie geaccepteerd als politiek secretaris. 
Huzeyfe stelt zich voor. Bij acclamatie geaccepteerd als algemeen bestuurslid. 
Erlijn afscheid, vacature voor secretaris wordt beschikbaar gesteld. 

6. Presentatie eindverslag GR2022 door Verkiezingsevaluatiecommissie (zie bijlage D) 
Matthijs van Miltenburg: Aanbevelingen (aan bestuur, leden, iedereen) voor 
volgende verkiezingen. 

- Kandidaatstellingsprocedure 

• Te weinig vrouwen in top 10. Aanbeveling: investeer in betrokkenheid 
vrouwen in partij. Richt je op talent met diverse achtergronden. 
Actieve rol bestuur & raadsleden bij scouten en trainen vrouwelijk 
talent.  

- Totstandkoming verkiezingsprogramma 

• In korte tijd moest er veel werk worden verzet. Bij permanente 
programmacommissie zou dit proces gemakkelijker zijn geweest. 
Aanbeveling: permanente programmacommissie. 

- Campagne 

• Er moet veel werk worden verzet, door selecte groep mensen. Kijken 
hoe je krachten kunt verdelen.  

- Eindresultaat (verkiezingen & coalitie) 

• Super goed. 
Interviews & online enquête (door 15 mensen ingevuld, geen representatief 
beeld maar wel indicatief). 
 
Ideeën om actief met evaluatie aan de slag te gaan: 

- Op huisbezoek bij leden 
- Steunfracties 



 

 

- Actief contact zoeken met ondernemersverenigingen 
 
Vraag Mike: hoe komt bestuur er op terug? 
Marieke: Brainstormen tijdens ALV om ideeën op te halen over belangrijke 
onderwerpen en invulling n.a.v. evaluatiecommissie, zoals hierna 
geagendeerd. Mariève vult aan: we zijn al aan de slag met permanente 
programmacommissie, daar kan ook een en ander een plekje krijgen.  

 
Pauze 
 

7. Leden - brainstorm/ideeën ophalen van leden voor bestuur 
Vragen om aan te denken: 

- Wat zijn belangrijke inhoudelijke onderwerpen voor de komende tijd?  
- Hoe willen jullie betrokken worden? En hoe kunnen we meer leden betrekken 

bij onze inhoud en activiteiten? 
- Aan welke activiteiten denken jullie? 

Ideeën worden op kaartjes gezet en opgehaald door voorzitter.  
 

8. Vragenronde met Mike van der Geld (wethouder), René van den Kerkhof 
(fractievoorzitter) en Marieke van Lieshout (afdelingsvoorzitter)  

René geeft update fractie / gemeenteraad. 
Mike geeft update over wethouderschap, met name stedelijke ontwikkeling.  

9. Rondvraag 
Vraag aan Matthijs: hoe gaat campagne provincie lopen?  
Gaat binnenkort van start, oproep voor vrijwilligers campagneteam.  

 
Sluiting:  22:11 

 
 
 
 
 


